TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

AISI 3

MTP-A4
MERKMALE ZULASSUNG

e Funktion nach dem Prinzip des Reibschlusses;
kraftkontrollierter Einbau.

e Einsatz flir mittlere bis hohe Lasten.

e Leichter Einbau.

ETA 12/0397

STRUCTURAL FIXINGS IN
e Geeignet fiir ungerissenen und gerissenen Beton. CRACKED & UNCRACKED CONCRETE

e Einsatz fur statische oder quasistatische Lasten.

e Geeignet fir seismische Lasten Kategorie C1 und C2
e Feuerbestdndig von R30 bis R120

e Edelstahlausfihrung A4

TN
/'l ! \ A
VidS CEA 4001

compliant

SEISMIC
cl&c2

EMPFOHLENE ZUGFESTIGKEIT

GRUNDMATERIAL IN UNGERISSENEM BETON [kg]

MTP-A4

BOHRLOCHZUSTAND

J ! L

M8 M10 M12 M16é M20

MIT WASSER
GEFULLT

ANWENDUNGSBEISPIELE

TROCKEN FEUTCH

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 1von 10



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

1. PALETTE
ARTIKEL ARTIKELNR. GROSSE ABBILDUNG BESTANDTEIL BESCHREIBUNG
Bolzen Nichtrostender Stahl A4
. Nichtrostender Stahl A4
1 MTP-A4 M8 bis Klemme DIN 934, Nichtrostender Stahl A4
M20 Mutter !
Scheibe DIN 125, 9021 oder 440,
Nichtrostender Stahl A4
2. ZUBEHOR
ARTIKEL ARTIKELNR. ABBILDUNG BESCHREIBUNG
ey Werkzeug zum Einbau Verankerungen mit
1 DOMTA . — Schlagbohrmaschine
.-r-ﬁ_ . .:j
Kunststoffstecker flir MT, schwarz und weil}
2 TP-MT o . (M6 bis M16)

3. ANGABEN ZUM EINBAU
3.1 EINBAUPLAN

N . . . - -
SW \\ - A | - |
\ > g 4 g
_\ : N S . 4.
N T | ST & . o Aq'
b = A
5 T4
= _ =, -y
N . 4. el
i - L] 4
\*_ : < . Pnom ‘ > =
N 4 A - B . '
hy
Tinst i =
i___tfbi_f‘___ hmin e

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 2von 10



TECHNISCHES DATENBLATT !"DEX

A PERFECT FIXING

3.2 ERDBEBENZULASSUNG
Familie Artikelnr. Abmessung Zulassung c1 Cc2
APA408075 M8x75 v - -
APA408095 M8x95 v - -
APA408115 M8x115 v - -
APA408135 M8x135 v = -
APA410090 M10x90 v v v
APA410105 M10x105 v v v
APA410115 M10x115 v v v
APA410135 M10x135 v v v
APA410165 M10x165 v v v
APA410185 M10x185 v v v
APA412110 M12x110 v v v
APA412120 M12x120 v v v
MTP-A% APA412130 M12x130 v v v
APA412150 M12x150 v v v
APA412180 M12x180 v v v
APA412200 M12x200 v v v
APA416125 M16x125 v v v
APA416145 M16x145 v v v
APA416175 M16x175 v v v
APA416190 M16x190 v v v
APA416220 M16x220 4 v v
APA420200 M20x200 v v v
APA420240 M20x240 4 v v
APA420285 M20x285 v v v

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 3von 10



TECHNISCHES DATENBLATT g"DEx

A PERFECT FIXING

3.3 ANGABEN ZUM EINBAU

£
= o 9 ° o ° °
Q (] - [} (]
=4 (7] € ()] ()] ()] < ~ - C f= - = C — = C
s is 5§ % % £ 3 20 5 £8 g E2f Fog
MONTAGEPARAMETER 2 E: 5 E £ = S E 5o ) 2 8 52 88 88
A8 @ = - 0 = ° = = = =TT
E Ee & = 5% E 3 £ £ R g4g 23E 2R
a N 2 o0 5 S < < £ < (-3
< o ~
Eamnilie Artikelnr. GroRe ETE dO Tinst hmln hl hnom hef trix Scr CCI' Smin Cmin
[mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
APA408075  M8x75 v 9
APA408095  M8x95 v 29
8 15 100 60 55 48 144 72 42 47
APA408115  M8x115 v 49
APA408135  MB8x135 v 69
APA410090  M10x90 v 10
APA410105 M10x105 v 25
APA410115 M10x115 v 35
10 30 120 75 68 60 180 90 47 52
APA410135 M10x135 v 55
MTP-A4
APA410165 M10x165 v 85
APA410185 M10x185 v 105
APA412110 M12x110 v 14
APA412120 M12x120 v 24
APA412130 M12x130 4 34
12 60 140 85 80 70 210 105 57 62
APA412150 M12x150 4 54
APA412180 M12x180 v 84
APA412200 M12x200 v 104

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 4von 10



TECHNISCHES DATENBLATT

£ &
= (< 2 b} T ] T
g g . g [ o £ o o Lo g 5 S £ -5 < -5 €
5 35 < ¥ g 2 2 @ 2 35 S 4 = g »8 g >4
MONTAGEPARAMETER 2 E= £ E £ g S E s 5 2 8 5 2 838 88
— o " = = = o - L T = = 0 = — T
N 5° &= :3 £ A 3 < Z 5 25 25 23Rgs
(= N & o0 2 < s < -5
c c © =
< o - =
Familie Artikelnr. GroRe ETE dO Tinst hmin hl hnom hef trix Scr CCI' Smin Cmin
[mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
APA416125 M16x125 v 8
APA416145 M16x145 v 28
APA416175 M16x175 v 16 100 170 105 97 85 58 255 128 75 75
APA416190 M16x190 v 73
MTP-A4
APA416220 M16x220 v 103
APA420200 M20x200 v 62
APA420240  M20x240 4 20 200 200 125 114 100 102 300 150 100 90
APA420285  M20x285 v 147
5von 10

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25



TECHNISCHES DATENBLATT EINDEX

A PERFECT FIXING

4. INSTALLATION DES PRODUKTS

1. BOHREN

Priifen, dass der Beton einwandfrei verdichtet und frei von
nennenswerten Poren ist.

Zugelassen flr Verarbeitung in trockenen, feuchten und
wassergefullten Bohrléchern.

Bohren mit Schlag- oder Hammerbohrer.

Mit angegebenem Durchmesser und Tiefe bohren.

2. AUSBLASEN UND REINIGEN
Bohrloch von Staubresten und Bohrriickstanden befreien.

Luftpumpe und Biirste verwenden

3. INSTALLIEREN

Dibel in das Bohrloch einfilihren, bis die Markierung der
Verankerungstiefe biindig mit der Oberflache des Anbauteils
abschlieRt.

Falls erforderlich, einen Hammer verwenden. Alternativ kann das
Setzwerkzeug DOMTA verwendet werden.

Geeignet fur die Vor- und Durchsteckmontage.

4. DREHMOMENT BEIM VERANKERN
Zum Aufbringen des Installationsdrehmoments einen
Drehmomentschliissel verwenden.

Nach Einbau kann die effektive Verankerungstiefe, gemaR

Angaben der ETA, mittels des Buchstabens am Ende des Bolzens

ermittelt werden.

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 6 von 10



TECHNISCHES DATENBLATT g"DEx

A PERFECT FIXING

5. TRAGFAHIGKEIT

Die Tragfahigkeitswerte in Beton C20/25 fiir eine einzelne Verankerung ohne Einwirkung von Rand- oder Achsabstand-Effekten, fur
statische oder quasistatische Belastungen werden in der nachfolgenden Tabelle angegeben:

5.1 CHARAKTERISTISCHE FESTIGKEIT [kN]

Allgemeine Parameter Ungerissener Beton Gerissener Beton
-~ . " Zuglast Querlast Zuglast Querlast
Famill Artikelnr. GroB 3
amilie ikelnr. réRe Zulassung Kopfpragung N Vak N Vak
APA408075 M8x75 v C
APA408095  M8x95 v E
12,00 11,90 8,50 11,45
APA408115 M8x115 v G
APA408135 M8x135 v H
APA410090  M10x90 v E
APA410105 M10x105 v F
APA410115 M10x115 v G
16,00 18,90 14,00 18,90
APA410135 M10x135 v H
APA410165 M10x165 v K
APA410185 M10x185 v L
APA412110 M12x110 v F
APA412120 M12x120 v G
MTP-A4
APA412130 M12x130 v H
22,00 27,40 19,00 27,40
APA412150 M12x150 v |
APA412180 M12x180 v L
APA412200  M12x200 v M
APA416125 M16x125 v G
APA416145 M16x145 v |
APA416175 M16x175 v K 38,55 55,00 26,99 53,97
APA416190 M16x190 v L
APA416220 M16x220 v (0]
APA420200 M20x200 v M
APA420240 M20x240 v P 49,19 98,39 34,44 68,87
APA420285 M20x285 v S

1 KN =100 kg
Unterstrichene und kursiv gedruckte Werte geben das Stahlversagen an; die fett gedruckten Werte geben das Versagen durch Betonausbruch und die restlichen
das Versagen durch Herausziehen an.

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 7 von 10



TECHNISCHES DATENBLATT %"DEX

A PERFECT FIXING

5.2 BEMESSUNGSWERTE DER FESTIGKEIT [kN]

Allgemeine Parameter Ungerissener Beton Gerissener Beton
Familie Artikelnr. GroRe Zulassung Kopfprigung Zuglast Querlast Zuglast Querlast
Nrd VRrd Nrd VRrd
APA408075  M8x75 v C
APA408095  M8x95 v E
8,00 9,52 5,67 7,63
APA408115  M8x115 v G
APA408135  MB8x135 v H
APA410090  M10x90 v E
APA410105 M10x105 v F
APA410115 M10x115 v G
10,67 15,12 9,33 15,12
APA410135 M10x135 v H
APA410165 M10x165 v K
APA410185 M10x185 v L
APA412110 M12x110 v F
APA412120 M12x120 v G
MTP-A4
APA412130 M12x130 v H
12,22 21,92 10,56 21,92
APA412150 M12x150 v I
APA412180 M12x180 v L
APA412200 M12x200 v M
APA416125 M16x125 v G
APA416145 M16x145 v I
APA416175 M16x175 v K 21,42 44,00 14,99 35,98
APA416190 M16x190 v L
APA416220 M16x220 v o]
APA420200 M20x200 v M
APA420240 M20x240 v P 27,33 65,59 19,13 45,91
APA420285 M20x285 v S

1 KN =100 kg
Unterstrichene und kursiv gedruckte Werte geben das Stahlversagen an; die fett gedruckten Werte geben das Versagen durch Betonausbruch und die restlichen
das Versagen durch Herausziehen an.

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 8von 10



TECHNISCHES DATENBLATT ENDEX

A PERFECT FIXING

5.3 EMPFOHLENE MAX. ZUGFESTIGKEIT [kN]

Allgemeine Parameter Ungerissener Beton Gerissener Beton
Familie Artikelnr. GroRe Zulassung Kopfprigung Zuglast Querlast Zuglast Querlast
Nrec Vrec Nrec Vrec
APA408075  M8x75 v C
APA408095  M8x95 v E
5,71 6,80 4,05 5,45
APA408115  M8x115 v G
APA408135  MB8x135 v H
APA410090  M10x90 v E
APA410105 M10x105 v F
APA410115 M10x115 v G
7,62 10,80 6,67 10,80
APA410135 M10x135 v H
APA410165 M10x165 v K
APA410185 M10x185 v L
APA412110 M12x110 v F
APA412120 M12x120 v G
MTP-A4
APA412130 M12x130 v H
8,73 15,66 7,54 15,66
APA412150 M12x150 v I
APA412180 M12x180 v L
APA412200 M12x200 v M
APA416125 M16x125 v G
APA416145 M16x145 v I
APA416175 M16x175 v K 15,30 31,43 10,71 25,70
APA416190 M16x190 v L
APA416220 M16x220 v o]
APA420200 M20x200 v M
APA420240 M20x240 v P 19,52 46,85 13,66 32,80
APA420285 M20x285 v S

1 KN =100 kg
Unterstrichene und kursiv gedruckte Werte geben das Stahlversagen an; die fett gedruckten Werte geben das Versagen durch Betonausbruch und die restlichen
das Versagen durch Herausziehen an.

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 9von 10



TECHNISCHES DATENBLATT ENDEX

A PERFECT FIXING

6. OFFIZIELLE DOKUMENTATION

Uber unseren Kundendienst bzw. auf unserer Webseite www.indexfix.com sind folgende Dokumente erhltlich:

e Zulassung ETA -12/0397 fiir die Verwendung in Beton, gemaR Leitfaden ETAG 001 Option 1, von M8 bis M20

e Zertifikat VdS CEA 4001:2021-01(07) Guidelines for sprinklers systems. Planning and installation for applications of
water extinguising systems on concrete elements von M8 bis M20.

e Leistungserklarung DoP MTP-de

e Diibelbemessungssoftware INDEXcal.

Ref. FT MTPA4-de Rev: 7 23/04/25 10von 10



